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¿QUIÉNESSOMOS?
En TúInfluyes.com trabajamos como una agencia

dedicada a la investigación social y a los estudios

de opinión pública, con un compromiso claro hacia

metodologías modernas, abiertas y participativas.

Nuestra propuesta se centra en la interacción

directa con nuestros asociados mediante paneles

online, herramienta que nos permite levantar

estudios de mercado y evaluar campañas, causas,

personajes, ideas, servicios o cualquier tema de

relevancia pública, siempre desde la mirada de la

percepción ciudadana.

TuInfluyes.com somos parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), entidad sin fines de
lucro que reúne a las empresas y profesionales más reconocidos
en este ámbito en el país.

La semana recién concluida estuvo atravesada por fuertes
tensiones presidenciales. En particular, el candidato José Antonio
Kast y Chile Vamos quedaron en el centro del debate por sus
críticas al autopréstamo contemplado en la Reforma Previsional.
Paralelamente, la abanderada Jeannette Jara intervino tras las
declaraciones programáticas emitidas por Lautaro Carmona,
presidente del Partido Comunista.

En este escenario, seguimos recolectando percepciones
ciudadanas en torno a estos y otros temas contingentes, a partir
de una muestra de 1.520 entrevistas, realizadas en 187 comunas
de Chile. Este estudio cuenta con un margen de error no
probabilístico de 2,5%, lo que asegura altos estándares
metodológicos y un nivel de confianza técnico robusto.

La base de datos pública sin ponderar —que incluye desglose por
comuna, región, sexo, nivel socioeconómico y tramo etario— estará
disponible a partir del 17 de septiembre de 2025.

El 100% de este estudio ha sido financiado íntegramente por
TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: miércoles 27 
de agosto al domingo 31 del 
mismo mes 2025

CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que marcaron la
agenda pública en los últimos días. Entre los hechos clave se cuentan la propuesta “Chao
préstamo” de José Antonio Kast, que abrió debate en el mundo político por sus eventuales
efectos en las pensiones; el vencimiento del plazo judicial para el desalojo de la megatoma en San
Antonio, donde habitan más de 11 mil personas; y la tragedia ocurrida durante el Superclásico, con
la muerte de un hincha de Colo Colo tras caer desde el techo del Estadio Monumental.

La propuesta “Chao préstamo” de José Antonio Kast, dada a conocer en agosto, busca reemplazar
el préstamo de los trabajadores al Estado por inversiones en el mercado. La iniciativa generó
críticas tanto desde el oficialismo como desde la oposición, quienes la consideran riesgosa para
los jubilados. Kast, por su parte, afirmó que su implementación no afectaría los aumentos en las
pensiones ni las obligaciones del Estado.

El 27 de agosto, la candidata presidencial Jeannette Jara respondió a las declaraciones del
presidente del Partido Comunista, Lautaro Carmona, quien había cuestionado al exministro de
Hacienda Mario Marcel. Jara destacó que trabajó junto a Marcel en una reforma fiscal responsable
y en medidas orientadas a mejorar las pensiones.

Ese mismo día, venció el plazo judicial para el desalojo de la megatoma ubicada en el cerro
Centinela de San Antonio, donde viven más de 11 mil personas en un terreno de 250 hectáreas. El
proceso ya había sido pospuesto en noviembre de 2024 y enero de este año. A la fecha, no se ha
alcanzado un acuerdo entre el Gobierno y los propietarios, lo que mantiene la incertidumbre en la
zona.

El 31 de agosto, un hincha de Colo Colo falleció tras caer desde el techo del Estadio Monumental
durante el Superclásico frente a Universidad de Chile. El incidente ocurrió en la tribuna Galvarino.
Aunque el joven de 31 años fue trasladado a un centro médico, falleció horas más tarde. La Seremi
de Salud inició un sumario sanitario al recinto.
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#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 187 comunas del país
equivalentes al 85,5% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO
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#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información registrada en panel online, se registró
entre el miércoles 27 de agosto y el domingo 31 del
mismo mes de 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.574 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 9845 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 15,9% en el plazo definido, con
un total de 1.520 entrevistas exitosas (54
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,5% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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SEXO EDAD
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GEOGRÁFICA
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 20259

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202510

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADO
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ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202511

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? EDAD
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#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202512

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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#DATAINFLUYE
ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202513

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADO
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ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202514

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO
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ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202515

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025…
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ECONOMÍA

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202516

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2025… GSE
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202518

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?  
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No percibo ningún tema o situación

Migración

Que está finalizando su mandato

Situación económica actual

Ser minoría en ambas cámaras del Congreso

Casos de corrupción

Delincuencia y violencia criminal - 5



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202519

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? SEXO
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202520

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? 
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202521

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADO
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202522

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? SEXO
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Hombre Mujer



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202523

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202524

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADO
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GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202525

EVALUACIÓN GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? SEXO
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GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202526

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

18
23
23

26
27
27
28

34
35

38
38

42
44
45
45

50
52

56
57

60
62
63

65
68

87

82
77
77

74
73
73
72

66
65

62
62

58
56
55
55

50
48

44
43

40
38
37

35
32

13

Ignacia Fernández
Macarena Lobos

Francisco Figueroa
Aldo Valle

Aurora Williams
Jessica López

Giorgio Boccardo
Juan Carlos Muñoz

Javiera Toro
Maisa Rojas

Álvaro García
Diego Pardow

Antonia Orellana
Jaime Gajardo

Ximena Aguilera
Albert Van Klaveren

Nicolás Cataldo
Luis Cordero

Adriana Delpiano
Nicolás Grau

Carlos Montes
Carolina Arredondo

Jaime Pizarro
Álvaro Elizalde
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce



#DATAINFLUYE
GOBIERNO

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 202527

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 45%) 
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PRESIDENCIAL

Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 2025

#DATAINFLUYE

29

ESCENARIOS NUEVO GOBERNO
Pensando en Chile y el futuro con el próximo gobierno que resulte elegido en la elección presidencial, ¿qué cree Ud. que ocurrirá en el 
país? 

19
16

12
11

10 8 4 3 2

16

23

8

17
13

10
9 8 6

4
2

Habrá crecimiento
económico y más

oportunidades

La situación se
mantendrá igual que

ahora

Estaremos más
seguros, con menor

delincuencia

Habrá más
tranquilidad y

prosperidad social

Habrá más
incertidumbre y

conflictos políticos

Habrá marchas y
desórdenes públicos

frecuentes

Se detendrán o
revertirán reformas

sociales
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No sabe / No
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CRECIMIENTO SEGURIDAD TRANQUILIDAD

Visión optimista
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Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 2025
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ESCENARIOS NUEVO GOBERNO
Pensando en Chile y el futuro con el próximo gobierno que resulte elegido en la elección presidencial, ¿qué cree Ud. que ocurrirá en el 
país?  EDAD (primera mención)
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Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 2025
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31

GOBERNABILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más la gobernabilidad en Chile?
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Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Marco 
Enríquez-Ominami

Harold 
Mayne-Nicholls

Eduardo Artés Ninguno
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GOBERNABILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más la gobernabilidad en Chile? EDAD
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Mayne-Nicholls

Eduardo Artés Ninguno
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Muestra total 1.520 casos, agosto/septiembre 2025
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GOBERNABILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más la gobernabilidad en Chile? GSE
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CRECIMIENTO ECONÓMICO
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más el crecimiento económico en Chile?
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CRECIMIENTO ECONÓMICO
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más el crecimiento económico en Chile? ZONA GEOGRÁFICA
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CRECIMIENTO ECONÓMICO
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más el crecimiento económico en Chile? GSE
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TRANQUILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más tranquilidad en Chile?
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TRANQUILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más tranquilidad en Chile? SEXO
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TRANQUILIDAD
¿Cuál de los siguientes candidatos garantiza más tranquilidad en Chile? ZONA GEOGRÁFICA
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada) 
COMPARADO

39

23
15

5 7
2 1 1 4 3

30 27

13
8 6

1 1 1
7 6

27
22

13
6 6

2 2 1
9

13

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Franco Parisi Johannes Kaiser Marco 
Enríquez-Ominami

Harold 
Mayne-Nicholls

Eduardo Artés Voto nulo / blanco Ninguno

Junio 2025 Julio 2025  Agosto 2025
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PREFERENCIA PRESIDENCIAL
Pensando en la elección presidencial de noviembre próximo, si ésta se realizara el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud.? (Lista cerrada)
EDAD

29

20

6
3

7

0 1 1

17 16

24 23

16

6 8
4 2 0

5

12

28
23

19

10
4 2 2 0

3
10

Jeannette Jara José Antonio Kast Evelyn Matthei Johannes Kaiser Franco Parisi Marco 
Enríquez-Ominami

Harold 
Mayne-Nicholls

Eduardo Artés Voto nulo / blanco Ninguno

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? 

8

61

31

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

-10

+9
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba el desempeño de la oposición? ZONA GEOGRÁFICA

9

61

29

6

66

28

9

53

38

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 

0,5
1
1
1
1
2
2
2

6
6
7
7
7

11
47

Ecologista Verde
Acción Humanista
Amarillos por Chile

Demócratas
Partido Social Cristiano

Otro
Partido de la Gente

Democracia Cristiana
Partido Nacional Libertario

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)
Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Partido Comunista
Frente Amplio
Republicanos

Ninguno
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